На повестке дня:

Вот три основных фактора, которые влияют на формирование подрастающего поколения. Обсуждению роли семьи, школы и общественности в воспитании молодого поколения было посвящено партийное собрание коммунистов доменного

Судя по тому, что желающих выступить было много, что коммунисты с трудом укладывались в регламент, можно сделать вывод: вопрос был поднят злободневный, наболевший.

Как часто в цехах основное внимание уделяется производственным делам работника. Если человек трудится хорошо, если он не совершает аморальных проступков — честь и хвала ему. Порой такому доверяют судьбы людей и при этом не раскаиваются, видя, что человек и на руководящем посту, вроде бы, на своем месте. Спросите в доменном о мастерах тт. Рыжове и Ткаченко, у коксохимиков о начальнике смены т. Сигляке, поинтересуйтесь начальником складского хозяй-

ШКОЛА, СЕМЬЯ, ОБЩЕСТВЕННОСТЬ

ства т. Якубовичем и, несомненно, вы получите блестящую производственную характеристику. А как у них в семьях? В каких только бригадах ни работал сын т. Рыжова, но изза пристрастия к спиртным его везде наказывали. На 10 лет лишился свободы сын Ткаченко, упорно не желает учиться сын Якубовича, идет его стопами дочь т. Сигляка.

Как же так? Эти товарищи другим говорят о морали, об обязанностях родителей, а сами у себя бревна в глазу не

Родители целиком и полностью доверяют школе. Иначе и быть не может: школа плохому не научит. Но может ли одна школа подготовить полноценного молодого человека без помощи родителей? Можно ли обвинять в низкой успеваемости ученика Горшенина только педагогов, если его отец - слесарь доменного цеха — с начала учебного года ни разу не заглянул в дневник

После июньского Пленума во многих цехах комбината оживилась воспитательная работа, появились новые формы связи производства со школой. Призваны сыграть положительную роль советы общественности, шефство бригад над классами, экскурсии в цехи, спортивные встречи. Но все это позволит достичь желаемого результата только при активной поддержке родителей.

На партийном собрании доменщиков выступило всего пятнадцать человек. Все коммунисты пришли к единому выводу: основную ставку в воспитании детей нужно делать на родителей. Только при активном участии их, школы и общественности можно добиться положительных результатов в жизни подрастающего поколения. И если уж обсуждать отстающих учеников и нарушителей правопорядка, то пусть несут ответственность за моральный облик своих детей и их родители. Если родители не умеют вослитывать детей, надо помочь им, если не хотят - заставить силой общественности. Так думают коммунисты доменного цеха.

В. ИСКРОВ.



ОТЛИЧНАЯ РАБОТНИЦА, — ТАК ГОВОРЯТ В ЦЕХЕ ЭМАЛЬПОСУДЫ ОБ ЭМАЛИ. РОВЩИЦЕ РАИСЕ ГОРМАКО-

Фото Е. Щербенко. MARKET CONTROL CONTROL

Партийная хроника

НА КУРСАХ ПРОПАГАНДИСТОВ при парткоме очередные занятия были посвящены работе над книгой. Лекцию на эту тему прочитал зав. идеологическим отделом ГК КПСС т. Панин С. И.

ЗАВЕРШАЕТСЯ ПОДГОТОВКА к отчетно-выборному партийному собранию у железнодорожников горного управления. В партгруппах прошли отчетно-выборные собрания, партгрупоргами избраны И. П. Колобовников, Г. Н. Чусовитин, Ф. С. Ширинкин, Е. А. Слуцкий.

ПО ГРАФИКУ, утвержденному партийным бюро, в цехе подготовки составов проходят отчеты и выборы в партийных группах.

СЕМИНАР РУКОВОДИТЕЛЕЙ групп содействия партийногосударственному контролю состоялся при партийном комитете комбината. Темой семинара была «Как мы контролируем и проверяем». Участники семинара тт. Хейловский (ЛПЦ-3), Зайцев (ЛПЦ-4), Пермяков (ГРУ), Федосихин (электроремонтный цех), Хромченко (ТЭЦ) поделились опытом своей рабо-

В МЕХАНИЧЕСКОМ ЦЕХЕ состоялось партийное собрание, на котором обсуждались итоги работы февральского Пленума ЦК КПСС и задачи партийной организации. Коммунисты приняли решение усилить практическую помощь подшефному Молочно-овощному совхозу.



В цехе коммунистического труда — проволочно-штрипсовом-хороших производственных успехов добивается в шестом году семилетки коллектив четвертой бригады стана «250» № 2, возглавляе. мый мастером производства Григорием Николаевичем Гнедовым. За два месяца этого года бригада прокатала около пятисот тонн металла сверх плана и имеет лучшие показатели по выходу вторых сортов и брака.

НА СНИМКЕ: мастер производвальцовщик М. С. Раевнин,

Фото Е. Карпова.

ТВОЕ МЕСТО, МОЛОДОЙ СПЕЦИАЛИСТ, — БЫТЬ В АВАНГАРДЕ ПОБОРНИКОВ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА НА ПРОИЗВОДСТВЕ

научно-техническая конференция закончила свою работу

10 марта в левобережном Дворце культуры металлургов состоялось заключительное заседание IV научно-технической конференции молодых специалистов комбината. Это заседание явилось последним этапом большой работы, проделанной молодыми инженерами и техниками на многочисленных секциях. Руководители секций доложили участникам конференции о проделанном.

В процессе конференции было заслушано 46 докладов, в работе секций при-

няли участие более 500 молодых металлургов.

Участники конференции решили внедрить поступившие в ходе работы секций предложения в производство, периодически освещать свои научно-технические разработки через газету «Магнитогорский металл».

В заключение было принято обращение ко всем молодым специалистам комбината.

Дорогие товарищи!

Велики перспективы, намеченные декабрьским и февральским Пленумами ЦК КПСС. Наметки партии и правительства-это реальность, это не просто мысли, это дела, которые делаются каждый день, каждым простым советским человеком,

Мы ощущаем реальность этих планов в тех делах, которые сделаны в 1963 году на нашем комбинате. Мы понимаем, что это еще только начало большого пути и нам много предстоит поработать и над улучшением технологии, и над дальнейшим внедрением в цехах новых механизмов и автоматов.

По уровню автоматизации и механизации производственных процессов наш комбинат должен быть превращен в опытно-показательное металлургическое пред-приятие страны. Значительно должна возрасти производительность труда.

Каждый из нас должен постоянно помнить, что механизация и автоматизация обеспечивают не только увеличение производства, производительности повышение труда, снижение себестоимости и улучшение качества продукции. но и коренным образом меняют характер труда, повышают культурно-технический уровень рабочих, создают условия для ликвидации различия между умственным и физическим трудом.

Резервы в области механизации и автоматизации по истине неисчерпаемы. Мы призываем всех молодых специалистов, инженеров и техников еще активнее принимать участие во вскрытии и использовании их, быть в передовых ряства Г. Н. Гнедов и старший дах поборников превращения цехов комбината в опытно-показательные по уровню механиза-UNN H ARTOMATHSAUNH.

ОБРАЩЕНИЕ участников конференции ко всем молодым специалистам, инженерам и техникам комбината

Перед молодыми специалиста_ ми стоит основная задача освоить свою специальность, получить необходимые практические навыки в работе, дальше расширять свои теоретические знания, успешно подготовить себя к самостоя. тельной инженерно-технической работе, к работе на ведущем рабочем месте. Обращаемся к инженерам и техникам комбината нашим старшим товарищам-оказать нам всемерную помощь в успешном овладении нами своей специальности.

Мы понимаем, что успешное решение молодыми специалистами этой задачи будет в основном зависеть от нашей дисциплиниро... ванности, прилежности, систематической работы над книгой, пытливости в познании, изучении опыта лучших передовиков производства. Не стоять на месте, не ждать пока кто-то подтолкнет, всегда быть в движении - вперед к новым победам, дерзать, дрения одного рацпредложения. самому проявлять почин, новатор_ ство, увлекать за собой товарищей, - таковы принципы, которыми должны руководствоваться молодые специалисты.

Работа на современном предприятии требует высоких общеобразовательных и технических знаний. Нам страна дала высшее и средне-специальное образование. И сейчас задача каждого молодого специалиста, каждого инженера, техника не только повышать свои знания, но и прояв. лять заботу по повышению общеобразовательных и технических знаний рабочих нашего комбина-

Мы обращаемся к инженерам и техникам с предложением, чтобы каждый из нас взял шефство над одним-двумя рабочими ведущих профессий по повышению их знаний, оказал им помощь в подготовке и сдаче вступительных экзаменов в школы рабочей молодежи, техникумы, институты и оказывал постоянную помощь в их обучении там.

молодые специалисты!

Принимайте активное участие в механизации и автоматизации производственных процессов на комбинате,

Участвуйте и создавайте вновь общественно-конструкторские технологические бюро, направляйте их работу на быстрейшую разработку и внедрение рацпредло. жений и передовой технологии.

Пусть каждый молодой специалист разработает и добьется вне-Это будет большим подарком 40-летию со дня присвоения комсомолу имени В. И. Ленина.

Со всем молодым задором и неиссякаемой энергией включайтесь, каждый в своем цехе, в выполнение организационно-техни. ческих мероприятий на 1964 год.

Принимайте активное участие в общественной жизни цехов.

Инженеры и техники комбинага! Будьте активными участника. ми в выполнении коллективом комбината социалистических обязательств на 1964 год и семилет. него плана по повышению общеобразовательных и технических знаний рабочих нашего предприя. тия!

Обращение обсуждено и принято единогласно на IV научно-технической конференции молодых специали-CTOB.